

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI

Programul Operațional Capital Uman – România, Start Up Plus!

Centrul de Consultanță și Management al Proiectelor Europroject este interesat de crearea de parteneriate cu entități relevante pentru proiectele POCU 2014-2020, Axa prioritară 3, Obiectivul specific 3.7. Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană.

Scopul apelului de proiecte este: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagricol din zona urbană.

Grupul țintă vizat de prezentul apel de proiect este definit astfel: persoane fizice (de exemplu, șomeri, persoane inactive, persoane care au un loc de muncă și înființează o afacere) care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- intenționează să înființeze o afacere non-agricolă în mediul urban;
- își au reședința sau domiciliul în mediul rural sau în cel urban, în regiunea de dezvoltare Sud-Vest;

Durata maximă a unui proiect este de 36 de luni.

I. Principalele activități care vor fi derulate în cadrul proiectului

Conform ghidului cu privire la condițiile specifice pentru acest apel de proiect, etapele cadru de implementare și activitățile arondate lor sunt următoarele:

Etapa I – Formare antreprenorială

I.1. Informarea publicului cu privire la programul de formare antreprenorială, precum și cu privire la metodologia de selecție a grupului țintă și, ulterior, a planurilor de afaceri ce vor fi sprijinite în cadrul proiectului

I.2. Selectarea grupului țintă ce va participa la cursurile organizate în cadrul programului de formare antreprenorială

I.3. Derularea programului de formare antreprenorială

I.4. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului

I.5. Efectuarea de stagii de practică

Etapa a II-a – Implementarea planurilor de afaceri finanțate din fonduri FSE

II.1. Furnizarea, de către administratorul schemei de antreprenoriat, a serviciilor personalizate de consiliere/consultanță/mentorat ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri

II.2. Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor ce vor realiza planurile de afaceri cu ajutor de minimis în cadrul proiectului

II.3. Sprijinirea implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului (prin acordarea unei subvenții maxime per afacere de 40.000 Euro)

II.4. Decontarea de către administratorul schemei de antreprenoriat a sumelor aferente implementării planurilor de afaceri selectate în cadrul proiectului

Etapa a III-a – Program de monitorizare a funcționării și dezvoltării afacerilor finanțate

II. Regiunea de implementare vizată de proiectul pentru care este realizată prezenta procedură de selecție este: regiunea Sud-Vest.

III. Activități în care vor fi implicați partenerii în cadrul proiectului

Etapele în care urmează să fie implicați partenerul/partenerii din cadrul proiectului sunt următoarele:

Etapa I – Formare antreprenorială;

Etapa a II-a – Implementarea planurilor de afaceri finanțate din fonduri FSE;

Etapa a III-a – Program de monitorizare a funcționării și dezvoltării afacerilor finanțate.

IV. Potențiali parteneri

Partenerii potențiali pentru prezentul apel de proiecte trebuie să se încadreze în una dintre următoarele categorii de partener:

- furnizori de FPC autorizați, publici și privați;
- organizații sindicale și organizații patronale;
- membri ai Comitetelor Sectoriale și Comitete Sectoriale cu personalitate juridică;
- autorități ale administrației publice locale (unități administrativ-teritoriale);
- asociații profesionale;
- camere de comerț și industrie;
- ONG-uri;
- universități;
- Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri și instituții/agenții/organizații subordonate/ coordonate de acesta.

V. Criterii de selecție partener

1. Potențialul partener trebuie să respecte regulile generale privind eligibilitatea solicitanților. Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect POCU sunt specificate în Ghidurile POCU: Ghidul "Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020" și Ghidul Solicitantului – Condiții Specifice disponibile pe <http://www.fonduri-ue.ro>.

2. Potențialul partener trebuie să fie implicat în cel puțin o etapă din cele menționate mai sus. Potențialul partener va trebui să desfășoare activități relevante în cadrul proiectului.

3. Potențialul partener trebuie să se angajeze să suporte partea de cheltuieli eligibile care îi revine, precum și partea de cheltuieli neeligibile. Fiecare partener va suporta contribuția proprie la cheltuieli eligibile, proporțional cu valoarea cheltuielilor eligibile aferente acțiunilor pe care le va implementa, precum și eventualele cheltuieli neeligibile.

4. Potențialul partener trebuie să aibe capacitatea tehnică, conform actelor de înființare și funcționare, să desfășoare acțiuni de consiliere și/sau dezvoltare a IMM. În plus, potențialul partener trebuie să demonstreze desfășurarea, în perioada cuprinsă între 1 ianuarie 2012 și data lansării acestui apel, de activități de formare antreprenorială sau consiliere privind implementarea unor planuri de afaceri specifice IMM. În cazul în care această condiție este demonstrată printr-un proiect/contract de prestări de servicii, este obligatoriu ca activitățile specifice să fi fost inițiate și finalizate în perioada menționată.

Notă: Pentru dovedirea acestui element al capacității tehnice, administratorul schemei de antreprenariat va prezenta, după caz, copii după contractele de finanțare, acordurile de parteneriat și extrasele din anexele relevante la contractele de finanțare (cererea de finanțare, rapoartele finale, etc.) și/sau copii după contractele de prestări de servicii privind activitățile menționate și/sau alte documente similare, din care să rezulte explicit experiența solicitată conform prezentului ghid.

5. Potențialul partener trebuie să demonstreze că deține capacitate financiară și operațională.

5.1. Capacitatea operațională a potențialului partener – reprezintă ani de experiență minimă în domeniul proiectelor pentru care se solicită finanțare Potențialul partener va trebui să demonstreze experiența în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă sau experiență de cel puțin 6 luni în domeniul cel puțin uneia din activitățile proiectului.

5.2. Capacitatea financiară a potențialului partener – pentru instituțiile publice nu se evaluează cifra de afaceri, conform instrucțiunilor stabilite în Ghidul "Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020".

ONG cu vechime mai mare de 1 an Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim suma veniturilor totale pe ultimii 3 ani (n-1, n-2 și n-3) conform situațiilor financiar - contabile (balanță, bilanț contabil) SAU maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale.

SRL cu vechime mai mare de 1 an

Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim suma cifrelor de afaceri/suma veniturilor totale pe ultimii 3 ani (n-1, n-2 și n-3) conform situațiilor financiar - contabile (balanță, bilanț contabil) SAU maxim 30% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale.

ONG cu vechime mai mică de 1 an Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim 20% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale.

SRL cu vechime mai mică de 1 an Valoarea asistenței financiare nerambursabile solicitate = maxim 20% din valoarea asistenței financiare nerambursabile totale.

VI. Dosarul de participare la selecție trebuie să includă următoarele documente:

1. Scrisoare de intenție;

2. Fișa partenerului;
3. Declarație de eligibilitate;
4. Declarație de angajament;
5. Statutul organizației, orice alt act de înființare al organizației și autorizații/acreditări prin care se face dovada că are în obiectul de activitate și este autorizată prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește să fie partener (copie certificată conform cu originalul).

Formularele primelor 4 documente pot fi solicitate prin email la adresa office@europroject.org.ro sau descărcate de pe site-ul www.europroject.org.ro.

VII. Documentele menționate trebuie să îndeplinească următoarele cerințe:

- să fie completate corespunzător toate rubricile;
- să fie semnate de reprezentantul legal sau împuternicit (dacă sunt semnate de împuternicit, se va adăuga și împuternicirea);
- să respecte modelul furnizat.

Dosarul de participare la selecție poate fi depus fizic, în original, la sediul Centrului de Consultanță și Management al Proiectelor Europroject, zilnic în intervalul orar 9:00-17:00 sau scanat prin e-mail la adresa office@europroject.org.ro. Dacă se optează pentru varianta a doua, este obligatoriu ca documentele scanate să fie lizibile; în caz contrar, dosarul nu va fi acceptat.

Data limită de depunere: 7 octombrie 2016, ora 17:00.

Solicitările de clarificări se pot trimite până pe data de 4 octombrie 2016, ora 15:00, la adresa office@europroject.org.ro.

VII. Grila de evaluare administrativă

Candidatul se consideră calificat numai în cazul în care la toate criteriile de calificare a fost bifată rubrica DA.

CRITERIU DE EVALUARE	DA	NU
1. Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele menționate la punctul VI, inclusiv împuternicirea, dacă este cazul.		
Documentele depuse respectă cerințele menționate la punctul VII.		

2. Capacitatea partenerului de a desfășura activitățile propuse		
Deține în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului și pe care le propune în Fișa partenerului.		
Are experiență în implementare a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă sau are experiență de minim 6 luni în desfășurarea activităților propuse.		

Aplicanții care nu transmit toate documentele solicitate, în formatul menționat, care nu pot face dovada celor declarate pe propria răspundere sau nu îndeplinesc criteriile de eligibilitate menționate în ghidul „Orientări privind accesarea finanțărilor în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020” și criteriile de calificare menționate mai sus vor fi excluși din procesul de selecție.

VIII. Etapa de selecție a partenerilor

În cazul îndeplinirii tuturor condițiilor de eligibilitate și a condițiilor din etapa de calificare, se va întruni o comisie de selecție a ofertelor de parteneriat și se va întocmi o notă justificativă ce va conține o analiză a valorii adăugate a parteneriatului în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor, precum și rolul partenerilor în implementarea proiectului. Rezultatele procedurii de selecție vor fi comunicate potențialilor parteneri pe e-mail.

Partenerii selectați vor fi implicați pe durata întregului ciclu de viață a proiectului, în pregătirea acestuia, implementare (inclusiv perioada de sustenabilitate) precum și în evaluarea eficienței activităților acestuia. Partenerii selectați vor fi implicați în pregătirea și în punerea în aplicare a acordurilor de parteneriat și a cererilor de finanțare.

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nicio obligație pentru Centrul de Consultanță și Management al Proiectelor Europroject în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul redactării cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Petre Jianu

Președinte

Centrul de Consultanță și Management al Proiectelor Europroject

